



Islam și anunță-i ceea ce este cerut de la ei cu privire la drepturile lui Allah. Pe Allah, dacă Allah călăuzește și un singur om prin tine, este mai bine pentru tine decât a avea cămile roșii.”

Sahl ibn Sa'd (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus în ziua de Khaybar: „Îl voi da mâine acest stindard unui om prin mâinile căruia Allah va dăruia victoria unui om care Îl iubește pe Allah și pe Mesagerul Său și Allah și Mesagerul Său îl iubesc pe el.” El a spus: „Astfel că oamenii și-au petrecut noaptea întrebându-se cine dintre ei va fi acest om.” Atunci când a venit dimineața, oamenii s-au grăbit la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), fiecare dintre ei sperând ca el să fie acel om. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Unde este Ali ibn Abi Talib?” I s-a spus: „O Mesager al lui Allah, îl dor ochii.” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Trimiteteți după el.” Astfel că el a fost adus, iar el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a frecat ochii cu saliva sa și s-a rugat pentru el, iar Ali bin Abi Talib a fost vindecat ca și cum nu ar fi avut niciodată nicio durere. Apoi i-a dat lui steagul. Ali a spus: „O, Mesager al lui Allah, să mă lupt cu ei până când vor fi și ei ca noi?” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Mergi cu grijă până când ajungi în locurile lor de adunare (piețe), apoi cheamă-i la Islam și anunță-i ceea ce este cerut de la ei cu privire la drepturile lui Allah. Pe Allah, dacă Allah călăuzește și un singur om prin tine, este mai bine pentru tine decât a avea cămile roșii.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a informat pe companioni de victoria musulmanilor împotriva evreilor din Khaybar următoarea zi și ea era în mâinile celui care i-a dat stindardul, steagul pe care îl folosește o armată drept emblemă. Acest om Îl iubește pe Allah și Mesagerul Său, iar Allah și Mesagerul Său îl iubesc pe el. Iar companionii și-au petrecut noaptea discutând și certându-se cine ar trebui să primească stindardul, dorind fiecare marea onoare. Atunci când a venit dimineața, ei s-au dus la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), cu toți sperând să câștige această onoare. Iar el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a întrebat despre Ali bin Abi Talib (Allah să fie mulțumit de el). I-au spus: este bolnav și se plânge de ochii săi. Astfel că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a trimis după el, iar ei l-au adus. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) s-a uitat la ochii săi și i-a atins cu saliva sa, iar ochii lui Ali bin Abi Talib s-au vindecat de boală și erau ca și cum nu ar fi fost niciodată bolnavi. Apoi i-au dat stindardul lui și i-a ordonat să se aproprie de fortăreața inamicului cu

grijă și să îi cheme la Islam. Dacă aceștia acceptau, el le spunea ce îndatoriri vor avea ei. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a explicat lui Ali virtutea de a-i chema pe oameni la Allah și că pentru un om care face acest lucru este mai bine decât a avea cămile roșii, cea mai de valoare proprietate a arabilor pe vremea aceea.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/3409>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

